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Réponses

1. 22 532

2. 11 520

3. 36 328

4. 43 296

5. 49 784

6. 15 011

7. 10 458

8. 13 230

9. 59 570

10. 19 740

Résoudre chaque problème.

1) Il y a 262 hôtels dans une chaîne hôtelière. Si chaque hôtel dispose de 86 chambres,
combien de chambres y a-t-il au total ?

2) Une chaîne de pizzas utilise 144 grammes de fromage sur ses pizzas. S'ils vendaient des
pizzas 80, combien de grammes auraient-ils utilisé ?

3) Enrico ramassait des canettes pour les recycler. En 5 mois, il avait collecté des sacs 478
avec des canettes 76 à l'intérieur de chaque sac. Combien de canettes avait-il au total ?

4) Une palette de boulons à ailettes pèse 451 kilogrammes. Si un entrepôt a 96 palettes, quel
est leur poids total ?

5) Un fabricant de manteaux met 889 manteaux dans un envoi. S'ils envoyaient 56 envois,
combien de manteaux auraient-ils envoyés ?

6) Chaque jour, le distributeur de chewing-gums du centre commercial vend 883 des boules
de chewing-gum. Combien de boules de gomme auraient-ils vendues après 17 jours ?

7) Un compartiment de bateau de croisière peut contenir 249 bagages. Si un navire avait 42
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ?

8) Une école a acheté 135 boîtes de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chaque boîte contenait 98 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?

9) Chaque heure, une entreprise de soupe produit 851 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe l'entreprise aurait-elle préparée après 70 heures ?

10) Une équipe de construction utilise 564 livres de béton pour chaque section d'un garage de
stationnement. Si le garage doit avoir des sections 35, de combien de livres de béton aura-
t-il besoin ?
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Résoudre chaque problème.

15 011 19 740 49 784 13 230 22 532

11 520 10 458 36 328 59 570 43 296

1) Il y a 262 hôtels dans une chaîne hôtelière. Si chaque hôtel dispose de 86 chambres,
combien de chambres y a-t-il au total ?

2) Une chaîne de pizzas utilise 144 grammes de fromage sur ses pizzas. S'ils vendaient des
pizzas 80, combien de grammes auraient-ils utilisé ?

3) Enrico ramassait des canettes pour les recycler. En 5 mois, il avait collecté des sacs 478
avec des canettes 76 à l'intérieur de chaque sac. Combien de canettes avait-il au total ?

4) Une palette de boulons à ailettes pèse 451 kilogrammes. Si un entrepôt a 96 palettes, quel
est leur poids total ?

5) Un fabricant de manteaux met 889 manteaux dans un envoi. S'ils envoyaient 56 envois,
combien de manteaux auraient-ils envoyés ?

6) Chaque jour, le distributeur de chewing-gums du centre commercial vend 883 des boules
de chewing-gum. Combien de boules de gomme auraient-ils vendues après 17 jours ?

7) Un compartiment de bateau de croisière peut contenir 249 bagages. Si un navire avait 42
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ?

8) Une école a acheté 135 boîtes de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chaque boîte contenait 98 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?

9) Chaque heure, une entreprise de soupe produit 851 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe l'entreprise aurait-elle préparée après 70 heures ?

10) Une équipe de construction utilise 564 livres de béton pour chaque section d'un garage de
stationnement. Si le garage doit avoir des sections 35, de combien de livres de béton aura-
t-il besoin ?
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